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ATA N.o 3.084
Vigésima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em três de julho do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza - Primeiro

Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira, Edson Ror,

José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho. Constou no Período do Pequeno Expediente:

discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.082 de Sessão Ordinária e da Ata n." 3.083 de Sessão

Extraordinária; Oficio n." 08/2023, da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando uso do local da Câmara

Municipal para a realização de curso de Hanseníase aplicada aos profissionais de Saúde nas datas de 28 de

julho e 04 de agosto de 2023; Oficio n.? 28/2023, da Diretoria da Escola Municipal Anteny Maria de

Lourdes Gubert Marquardt, solicitando doação para a compra dos prêmios para o Concurso de

Sinhozinhos 2023; Ofício Circular n." ;32(2023; do Secretário Municipal de Indústria, Comércio e

Turismo, convidando para a Live Comemorativa aos 106 .anos de·Teixeira Soares; Projeto de Lei do

Legislativo n." 07/2023, de autoria da Mesa Diretora, de súmula: Dispõe sobre a criação de nova vaga para

cargo público existente no 'âmbito do Poder Legislativo Municipal de Teixeira Soares, e dá outras

providências; Requerimento n.? 2112023:'de auto~'iado V~reado~José Damião, de Pedido de Informações

ao Prefeito se existe planejamento e data prevista para a execução de melhorias, como patrolamento e

revestimento com cascalho, na estrada que passa pelas propriedades de Gilberto Cidoski, Gerson Ferreira,

Dorio, Wilson Bogo e Heber Belinoski, sendo a estrada principal a qual liga o Ribeirão ao Guabiroba;

Requerimento n.? 22/2023, de autoria do Vereador José Damião, de Pedido de Informações ao Prefeito se

existe planejamento e data prevista para a execução das melhorias, dentro do Programa Porteira para

Dentro, na via que dá acesso à propriedade de Wilson Bogo. Na Ordem do Dia, em 2.a discussão, foi

deliberado o Projeto de Lei do Legislativo n.? 06/2023, de autoria dos Vereadores Carlos, Claudinei,

Emerson, Gerônimo, José Salapata e Marcelo, de súmula: Autoriza alienação de bem patrimonial do

Município e dá outras providências. O Projeto de Lei do Legislativo n.? 06/2023 foi aprovado por

unanimidade de votos em 2.a discussão e votação. Na sequência foram deliberados os Requerimentos em

única discussão e votação. Na discussão do Requerimento n.? 2112023manifestaram-se os Vereadores

José Damião, Claudinei, Gerônimo, Emerson e Carlos. O Requerimento n." 21/2023 foi aprovado por

equerimenton."2) mani;~-se os VereadoresJosé
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Damião, Gerônimo e Inês. O Requerimento n." 22/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Para o

Período do Grande Expediente se inscreveu o Vereador José Damião, que questionou aos demais

vereadores se alguém possuía alguma informação sobre o concerto do único sinaleiro do município, o qual

se encontra com mal funcionamento. Os Vereadores Emerson e Carlos disseram que buscarão solução

para o ocorrido com os Secretários Municipais responsáveis pela execução desta manutenção. Nada mais

sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será

lida, se necessário, discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos

Vereadores que participaram da discussão e votação:


